DRIPWAVE®

1.89" X 164' ADVANCED POLYESTER FILM WITH PROPRIETARY ACRYLIC ADHESIVE

NEXT GENERATION INSULATION SYSTEMS

DRIPWAVE® PANEL TAPE



DESCRIPTION

DripWave® Panel Tape is manufactured using a white advanced polyester film (PET) and a proprietary acrylic adhesive. DripWave® Panel Tape was designed for use in and as a component of the patented DripWave® Insulation System. It will provide a water and air tight seal between EPS panels. It will conform to irregular surfaces and is water and moisture resistant. DripWave® Panel Tape is available in 1.89" X 164' (48mm X 50m) rolls. DripWave® Panel Tape is approved for use in residential, multi-family residential, and commercial structures that are less than 6 stories in height.

PREPARATION

Ensure all substrates are clean, dry, and free from substances and protrusions that could adversely affect the adhesion of the panel tape and compromise the system.

INSTALLATION

Align DripWave® Panel Tape with the joint between EPS panels. Center DripWave® Panel Tape over the joint and apply tape to the EPS panels using consistent and sufficient pressure to ensure maximum adhesion. See StyTek installation guidelines for DripWave® Panel Tape specific application details.

UV LIGHT EXPOSURE

DripWave® Panel Tape must be covered within 90 days of installation. Prolonged U.V. exposure and exposure to inclement weather could cause premature product degradation..

SERVICE TEMPERATURE

DripWave® Panel Tape will maintain functional stability and all performance characteristics at temperatures of -40°F to 248°F.

LIMITATIONS

 $\mathsf{DripWave}^{\circledast}$ Panel Tape should be installed within 12 months of date of delivery.

PHYSICAL PROPERTIES

PROPERTIES		STANDARD
Total Thickness	3.54 mils	
Dimensions	1.89" X 164'	
Adhesive	Acrylic	
Adhesion	60 oz./in.	
Application Temperature	-4°F to 105°F	
Service Temperature	-40°F to 248°F	
Tensile	20 lbs./in.	
Elongation	20%	
Color	White	
Perms	.012	ASTM 96

April 2021

Page 1 of 2

stytek

www.stytek.com | 916.383.0500 | 6200 Sky Creek Drive, Sacramento, CA 95828

© 2021 StyTek LLC. All Rights Reserved. DripWave® is a Registered Trademark of StyTek LLC. Infringers will be prosecuted to the fullest extent of the law.

STORAGE & HANDLING

DripWave® Panel Tape is packaged 24 rolls per case, 48 cases per pallet. Store in its original packaging in a cool dry location out of direct sun light. To avoid damage, do not place anything on top of the panel tape cases.

DRIPWAVE® PLUS 10 YEAR SYSTEM WARRANTY



When DripWave® Panel Tape is used in combination with DripWave® EPS panels or DripWave® Plus EPS panels and DripWave®

Weep/Vent Screed, and the DripWave® High Performance or DripWave® High Performance Plus Installation Guidelines, a 10 Year Parts & Labor warranty is provided. Consult StyTek LLC for additional information.

DRIPWAVE® MAX PLUS 20 YEAR SYSTEM WARRANTY



When DripWave® Panel Tape is used in combination with DripWave® Plus EPS panels, DripWave® Weep/Vent Screed, and the

DripWave® High Performance Max Plus Installation Guideline, a 20 Year Parts & Labor warranty is provided. Consult StyTek LLC for additional information.

LIMITED LIFETIME PRODUCT WARRANTY



StyTek LLC warrants that its DripWave® Panel Tape will perform as described in their product literature and applicable product

data sheets for a period of 50 years from the date of purchase. This warranty only applies if the product is properly installed, maintained, and used for the purpose in which the manufacturer intended. Consult StyTek LLC for additional information.

April 2021

stytek

Page 2 of 2

www.stytek.com | 916.383.0500 | 6200 Sky Creek Drive, Sacramento, CA 95828

© 2021 StyTek LLC. All Rights Reserved. DripWave® is a Registered Trademark of StyTek LLC. Infringers will be prosecuted to the fullest extent of the law.